



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8568.**

Benyújtás dátuma: **2019-12-16 15:44**

Parlex azonosító: **1LQ5VWP30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan biztosítja a kormány a települések megfelelő csatornázottságát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kistelepülések problémái egyre égetőbbek és ezért a lehető leghatékonyabb és leggyorsabb megoldásokat igényelnék. Számtalanszor beszéltem már jómagam is a parlamentben például a közműhálózat, a rossz minőségű vagy nem kellően kiépített infrastruktúra vagy a közösségi közlekedés problémáiról, hiányosságairól, kifejezetten a kistelepülések tekintetében.

Sok olyan kistelepülés van, ahol nem megoldott a szennyvíz vezetékes elvezetése. A közműszolgáltatókat sújtó ágazati külön adó nem csupán az ivóvíz szolgáltatás kapcsán okoz nehézségeket. Teljességgel elfogadhatatlan az, hogy ma, 2019-ben Magyarországon még mindig megszámlálhatatlanul sok falusi embert érint az a probléma, hogy nem áll rendelkezésre számukra a vezetékes szennyvízelvezetés. Ez az érintettek számára is kellemetlenségekkel jár, de környezetvédelmi szempontból is aggályos lehet.

A következő kérdésekkel fordulok Önhöz:

Miként alakulnak jelenleg a kistelepülések esetében a csatornázottság mutatói, milyen lehetőségei vannak ezeknek a településeknek, hogy forrásokat találjanak a szennyvízelvezetés megvalósítására?

Milyen ütemben tervezi a kormány az érintett települések esetében a szennyvízelvezetés megvalósítását?

Milyen kormányzati döntések születtek 2010 óta, amely meghatározza az említett feladattal kapcsolatos szabályozásokat, irányokat?

Várom válaszát!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt